
 Засідання редакційно-видавничої ради 22 квітня 2025 року 

Порядок денний: 
1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ. 

2. Різне. 

 

Монографії 

Данильченко О.С., «Гідроекологічний моніторинг деяких річок 

суббасейну Середнього Дніпра у межах Сумської області» Монографія; 

«Актуальні проблеми соціальної роботи та соціального забезпечення у 

воєнний та повоєнний часи». Колективна монографія під заг. ред. 

Рижанової А.О. ; 

Семеног О.М. «Концептосфера освіта в українському та польському 

дискурсах: міждисциплінарний підхід». Монографія; 

Михтуненко В.В., «Науково-педагогічна та громадсько-політична 

діяльність І.Я. Гурлянда» ». Монографія. 

Навчальні, навчально-методичні  посібники 

Алексенко С.Ф., «Social Aspects of Translation». Навчальний посібник.  

Хрестоматії 

Збірник архівних документів «Олешня та Олешенський повіт у другій 

половині XVII століття». За редакцією Осадчого Є.М. 

Методичні рекомендації 

Методичні рекомендації до семінарських занять з навчальної дисципліни 

«Історія країн Центральної та Східної Європи». Укладач: Михтуненко В.В.; 

Методичні рекомендації до семінарських занять з навчальної дисципліни 

«Історія країн Центральної та Східної Європи (XVIII - XIX ст.)» Укладач: 

Михтуненко В.В.; 

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ 

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 13 № 4 2025; 

Науковий журнал «Фізико-математична освіта», том 40, №2, 2025; 

Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Серія: Філологія», № 

9, 2025; 

Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Серія: Психологія», 

№ 1, 2025; 

Збірник наукових праць «Актуальні питання природничо-математичної 

освіти» № 1 (25), 2025; 

Збірник наукових праць «Мистецькі пошуки» №2 (20), 2025; 

Збірник наукових праць «Наукові записки СумДПУ ім. А.С. Макаренка. 

Географічні науки» Том 2, №6 2025; 

Збірник матеріалів II Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Функції дизайну в сучасному світі: виміри 2025», 2025; 



Збірник тез за результатами Міжнародної науково-практичної конференції 

«Дошкільна і початкова освіта в євроінтеграційному та національному вимірах» 

2025; 

Збірник матеріалів V Всеукраїнської наукової інтернет-конференції 

«Макаренківські читання: філологічні та методичні студії» 2025; 

Збірник матеріалів VIII Міжнародної науково-практичної конференції 

«Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі» 2025. 

 


